

कार्यालय जनपद न्यायाधीश, इटावा।
चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी प्रतिभागी परीक्षा : वर्ष 2013-14 हेतु आवेदन पत्र
कार्यालय विज्ञप्ति

जनपद न्यायालय, इटावा के विभिन्न न्यायालयों एवं कार्यालयों के समूह "घ" के चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों के वर्तमान रिक्त पदों एवं भर्ती वर्ष में भविष्य में दि० 30.06.2014 तक होने वाले रिक्त पदों पर प्रतियोगात्मक परीक्षा के द्वारा चयनित सूची तैयार किये जाने हेतु अभ्यर्थियों से आवेदन पत्र निर्धारित प्रारूप पर आमंत्रित किये जाते हैं। पदों की संख्या, आयु सीमा व वेतनमान निम्न प्रकार से हैं-

वर्तमान में रिक्त पद				
क्र०सं०	नामपद	वर्तमान में रिक्त पदों की संख्या	वेतनमान	अनिवार्य योग्यता
1	चतुर्थ श्रेणी (अर्दली / न्यायालय चपरासी / आदेशिकावाहक / चौकीदा / माली / सफाईकर्मी	सामान्य-12, अनुसूचित जाति-3, अनु०जनजाति-1 कुल पद - 16	रु० 5200-20200 ग्रेड पे 1800	(1) आदेशिकावाहक पद हेतु हाई स्कूल उत्तीर्ण (2) शेष समस्त पदों हेतु जूनियर हाई स्कूल उत्तीर्ण।

नोट-रिक्तियों की संख्या घट-बढ़ सकती है।

आरक्षण-

- (i) पिछड़े वर्ग के कर्मचारीगण पहले से अधिक संख्या में कार्यरत होने के कारण पिछड़े वर्ग के अधीन आने वाले पदों को सामान्य वर्ग में जोड़ा गया है।
- (ii) अनुसूचित जाति/अनु०जनजाति के आरक्षण के अलावा उत्तर प्रदेश की शासकीय सेवाओं में लागू क्षैतिज आरक्षण भी नियमानुसार देय होगा।

आयुसीमा-अभ्यर्थियों की आयु सामान्य वर्ग के लिए दिनांक 01.07.2013 को 18 वर्ष से कम किन्तु 40 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए। अन्य पिछड़ा वर्ग एवं अनुसूचित जाति/अनु०जनजाति के लिए शासनादेश के अनुसार 5 वर्ष की छूट अनुमन्य होगी।

जिन अभ्यर्थियों ने इस न्यायालय की विज्ञप्ति दिनांक 10.07.2010 एवं 26.11.2010 के क्रम में चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों के चयन हेतु पूर्व में घोषित परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु आवेदन किये थे, उन्हें फिर से आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है, यद्यपि उपरोक्त परीक्षा हेतु आवेदन करने वाले जिन अभ्यर्थियों के आवेदन पत्र समय सीमा के बाद प्राप्त हुए थे, उन्हें भी इस परीक्षा में बिना आवेदन किये सम्मिलित होने का अवसर प्रदान किया जा रहा है, बशर्ते कि उनकी आयु 01 जुलाई 2013 को निर्धारित आयु सीमा में हो।

पात्रता-

1. अभ्यर्थी भारतीय नागरिक हो।
2. अभ्यर्थी एक के अधिक पति/पत्नी न रखता हो।
3. अभ्यर्थी किसी अपराध में दण्डित अथवा लिप्त न हुआ हो अथवा किसी आपराधिक संगठन से सम्बद्ध न हो।
4. भारतीय संघ अथवा राज्य सेवा आयोग अथवा किसी उच्च न्यायालय द्वारा आयोजित किसी परीक्षा में सम्मिलित होने अथवा चयनित किये जाने से रोका न गया हो अथवा अयोग्य न पाया गया हो।

परीक्षा शुल्क-सामान्य वर्ग एवं अन्य पिछड़ा वर्ग के अभ्यर्थियों के लिए फार्म एवं परीक्षा शुल्क रु० 200/- देय होगा। अनुसूचित जाति/अनु०जनजाति के लिए यह राशि रु० 100/- होगी। परीक्षा शुल्क "परीक्षा फण्ड जिला जज, इटावा" के नाम ड्राफ्ट जो सेन्ट्रल बैंक आफ इण्डिया, इटावा स्थित मुख्य शाखा पर देय होगा अथवा पोस्टल आर्डर के माध्यम से भुगतान किया जा सकता है।